

Abstrakt

Aby bylo možné vyhodnotit účinnost odstrašujících opatření, jsou data přebírána z globálního indexu terorismu (GTI). GTI poskytuje komplexní hodnocení trendů a vzorců terorismu v různých regionech a zemích a nabízí rámec pro hodnocení účinnosti protiteroristických strategií. Analýza v této práci vyhodnotí dopad odstrašovacích opatření na snížení teroristických aktivit v Nigérii a identifikuje klíčové faktory, které přispívají k úspěchu či selhání odstrašování.

Zjištění této studie bude velmi zajímavé pro tvůrce politik, bezpečnostní experty. V širším měřítku byl boj proti terorismu v Nigérii v posledním desetiletí kritickým problémem, přičemž teroristické skupiny jako Boko Haram představují významnou hrozbu pro bezpečnost a stabilitu země. Nigerijská vláda v reakci na tuto hrozbu zavedla různé strategie, včetně odstrašování. Odrazováním se rozumí použití opatření, jejichž cílem je odradit potenciální teroristy od násilných činností. Tato studie se zaměřuje na účinnost odstrašování v nigerijské protiteroristické strategii v letech 2009 až 2019 s případovou studií Boko Haram. Sledované období je významné, protože znamená vzestup Boko Haram a její přeměnu v impozantní teroristickou skupinu, která způsobila značné škody nigerijské ekonomice a společnosti.

Z pohledu akademické obce, pochopení účinnosti odstrašujících opatření poskytne cenné poznatky o účinnosti nigerijské protiteroristické strategie a určí oblasti, které je třeba zlepšit. Přispěje rovněž ke stávajícímu souboru znalostí o strategiích boje proti terorismu a poskytne rámec pro hodnocení účinnosti těchto strategií v jiných zemích.

Studie zjistila, že nigerijská vláda použila řadu odstrašovacích strategií, včetně odstrašování trestem, odstrašování odpíráním a odstrašování delegitimizací. Účinnost těchto strategií však byla omezena v důsledku různých faktorů, jako je slabá infrastruktura v rámci nigerijských bezpečnostních sil, nedostatečné zdroje a nedostatek politické vůle řešit základní příčiny povstání Boko Haram.

Studie také zkoumá platnost použití odstrašování jako konceptu v boji proti terorismu v Nigérii, přičemž zdůrazňuje potřebu jemného porozumění kontextu, ve kterém se používá. Dokument dochází k závěru, že ačkoliv odstrašování může být účinnou strategií v boji proti terorismu, mělo by být kombinováno s dalšími strategiemi, jako je vyjednávání, dialog a řešení základních příčin terorismu.

Nakonec studie zdůrazňuje důležitost používání nástrojů pro analýzu dat, jako je Python, k analýze dat o terorismu, včetně údajů z Globálního indexu terorismu, k získání náhledu na trendy a vzorce terorismu a ke zlepšení rozhodovacích procesů.

KLÍČOVÁ SLOVA: odstrašování, boj proti terorismu, strategie, popírání, trestání, delegitimizace, Boko Haram, Nigérie, vláda